

Výzva na predloženie cenovej ponuky na dodanie stavebných prác

Identifikačné údaje:

Názov: **Obec Tomášov**
Sídlo: 1. mája 5, 900 44 Tomášov
IČO: 00305120
DIČ: 2020662281
Telefón: +421 903 260 846
Štatutárny zástupca: Ing. István Pomichal, PhD.
Kontaktná osoba: Agneša Rablanská
Telefón: +421 917 824 405
E-mail: tomasov@tomasov.sk

Názov predmetu:

„Triedený zber biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu v obci Tomášov – stavebné práce“

Typ výzvy

Zmluva o dielo

Vymedzenie predmetu zákazky:

Predmetom zákazky „Triedený zber biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu v obci Tomášov – stavebné práce“ je vybudovanie zberného dvora v obci Tomášov pre projekt s názvom „Triedený zber biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu v obci Tomášov“. Projekt rieši výstavbu zberného dvora o ploche 762 m² na zhromažďovanie vyseparovaných zložiek triedených komunálnych odpadov obce Tomášov, pre triedený odpad pred odvozom ku konečným spracovateľom.

Vymedzenie predmetu zákazky (výkaz výmer) tvorí prílohu č. 1 k Výzve na predloženie ponuky. Kompletná projektová dokumentácia tvorí prílohu č. 2 k Výzve na predloženie ponuky (súbor .zip). Prílohu č. 3 Výzvy na predloženie ponuky tvorí Návrh na plnenie uchádzača.

Predpokladaná hodnota zákazky = 149 937,26 € bez DPH

Slovník spoločného obstarávania:

Hlavný CPV kód: 45000000-7 Stavebné práce

Obec Tomášov, 1. mája 5, 900 44 Tomášov

Spôsob vypracovania cenovej ponuky:

Predkladané cenové ponuky na dodanie stavebných prác musia spĺňať špecifikované požiadavky vo Vymedzení predmetu zákazky (výkaz výmer). Práce musia byť nacenené ako celok na úrovni výkazu výmeru a rozpočtu (príloha č. 1 k tejto výzve).

V príloha č. 1 musia byť nacenené všetky položky vyznačené žltou farbou .

Cenu za stavebné práce je potrebné uvádzať v štruktúre: jednotková cena bez DPH, cena celkom bez DPH a DPH, cena s DPH v prípade subjektu, ktorý je platcom DPH, resp. sa uvedie konečná cena, ak subjekt nie je platcom DPH.

Na skutočnosť, že subjekt nie je platcom DPH, subjekt v cenovej ponuke upozorní.

Uchádzač predloží nacenené prílohy č. 1 a č. 3 k tejto výzve podpísané na každej strane vo formáte PDF, JPG alebo obdobnom formáte.

Ponuky sa predkladajú v slovenskom jazyku v mene EUR zaokrúhlené na 2 desatinné miesta matematicky.

Možnosť rozdelenia cenovej ponuky: Nie

Variantné riešenie: Nie

Spôsob predloženia ponuky:

e-mailom na adresu: tomasov@tomasov.sk

Lehota na predloženie cenových ponúk: **do 12. 12. 2019, 24.00 h**

Spôsob vyhodnotenia ponúk:

Predložené cenové ponuky budú zahrnuté do vyhodnotenia len za predpokladu, že ich obsah zodpovedá podmienkam definovaným vo Výzve na predloženie cenovej ponuky.

Z vyhodnotenia bude vylúčený uchádzač, ktorý:

- a) nevypracoval cenovú ponuku v zmysle podmienok Výzvy na predloženie cenovej ponuky,
- b) poskytol nepravdivé alebo skreslené informácie.

Jediným kritériom na vyhodnotenie cenových ponúk je najnižšia cena bez DPH.

Obec Tomášov, 1. mája 5, 900 44 Tomášov

Vyhodnotenie prieskumu trhu vedie k uzatvoreniu dodávateľsko-odberateľského vzťahu.

Miesto realizácie: Obec Tomášov

Lehota na dodanie predmetu zákazky: maximálne 5 mesiacov

V Tomášove, dňa 02. 12. 2019

Prílohy:

Príloha č. 1 Výkaz výmer

Príloha č. 2 Projektová dokumentácia

Príloha č. 3 Návrh na plnenie kritérií



Ing. István Pomichal, PhD.
starosta obce Tomášov